



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
COORDENADORIA PERMANENTE DE SELEÇÃO**

**PROCESSO SELETIVO PARA OS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA DA UFPI
EDITAL Nº 22/2015**

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Comissão Permanente de Seleção (COPESE) torna público a retificação dos itens 15, 16 e 19 do Anexo III-Cronograma de Execução do Edital nº 22/2015, de 03 de dezembro de 2015, como segue:

ONDE SE- LÊ:

ANEXO III – EDITAL 22/2015

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ETAPAS	PERÍODO/HORÁRIO (ano 2015/2016)	LOCAL
15- Arguição Curricular	23 a 25/01	Conforme divulgado no dia ?? www.ufpi.br/copese
16- Resultado da segunda fase e divulgação das notas da Prova Escrita Objetiva (consulta individual)	30/01	www.ufpi.br/copese
19- Resultado Final	11/02	www.ufpi.br/copese

LEIA-SE:

ANEXO III – EDITAL 22/2015

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

ETAPAS	PERÍODO/HORÁRIO (ano 2015/2016)	LOCAL
15- Arguição Curricular	23 a 25/01	www.ufpi.br/copese
16- Resultado da segunda fase e divulgação das notas da Prova Escrita Objetiva (consulta individual)	29/01	www.ufpi.br/copese
19- Resultado Final	17/02	www.ufpi.br/copese

Teresina, 26 de janeiro de 2016.

**José Arimatéia Dantas Lopes
Reitor**